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LIDINGÖVILLOR 
Minnesanteckningar från vårmötet den 30 mars 2017 i Ansgarskyrkan.

Närvarande: 
Miljö- och stadsplanechef Amanda Horwitz
Plan- och exploateringschef Per Wilhelmsson
LVS, 20 medlemmar som representerade villaägareföreningarna  Hersby backe,  Högberga Brevik, Killinge-Gåshaga, Mosstorp, Korsfararvägen (SF), Stureplatån (BRF), Södra Sticklinge, Trasthagen och Trolldalen (SF).
 
[bookmark: _GoBack]Stadsplanefrågor
Amanda Horwitz och Per Wilhelmsson berättade om utbyggnadsprojekt i Lidingö. Ledord för ny bebyggelse i Lidingö är varierat, småskaligt och anpassat till platsen.

Utbyggnaden i Lidingö centrum startar i trekanten Centrumparkeringen – Odenvägen – Friggagatan (gånggatan). Centrumparkeringen bebyggs och det blir i stället parkering i två våningar under jord.  I området blir det både nya bostäder, kontor och större butiksytor.  Planerna ska förhoppningsvis kunna gå ut på samråd före sommaren.  LVS representanter  tryckte på behovet av extra parkeringsplatser i centrum. Idag finns stora brister.

Samråd har hållits om Högsätraområdet. De boende är i huvudsak positiva till förändringarna. Den nuvarande bebyggelsen med höga hus kompletteras med ett antal lägre byggnader söder därom. Den centrala parkeringsytan bebyggs och vård-apotek flyttas till nya lokaler. P-platser anläggs i garage. En detaljplan beräknas vara klar i höst.

Längs Lojobacken i Rudboda uppförs 9 punkthus för bostäder, ca 5 våningar höga omgivna av grönska. Parkering inrättas under mark. 

Lidingös ”grönplan” som visar planeringen av grönområden cirkulerades under mötet. En ”blåplan” som tar upp Lidingös stränder och sjöar/vattendrag ska skickas ut på remiss.

Kulturmiljöprogrammet
Synen på vad som är kulturhistoriskt intressant i Lidingö har vidgats något. Inom K-märkta områden gäller inte attefallsreglerna. Men fastighetsägarna i dessa områden kan söka bygglov och överklaga beslut. En beskrivning de kulturhistoriskt intressanta områdena finns med i en rapport  om kulturmiljöprogrammet.  Alf Lundberg framförde LVS önskemål om att få denna rapport på remiss. Amanda lovade att titta på denna begäran. Samtidigt framfördes att var och en har möjlighet att lägga synpunkter på förslag som skickats ut på remiss.
 
Årsmötet
ALf Lundberg påminde om LVS årsmöte den 16 maj. Förutom stadgeenliga frågor kommer polisen att informera om brott och inbrott. En särskild kallelse till årsmötet kommer att skickas ut.



Alf Lundberg			Leif Aringer
Ordförande i LVS 		Sekreterare i LVS
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