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Minnesanteckningar från höstmötet den 8 november 2017 i Ansgarskyrkan.

Närvarande: 
Kommunstyrelsens ordförande Anna R Kihlman.
LVS, 27 medlemmar som representerade villaägareföreningarna Högberga Brevik, Killinge Gåshaga villaförening, Korsfararvägen (samfäll.fören), Kyrkviksborna, Mosstorp, Skärsätra, Sticklinge boendeförening, Stureplatån, Södra Sticklinge, Trasthagen och Östra Mölna.

Trafikfrågor
Anna RK inledde med att informera om den kommande nya bron. Lidingö har efter långa diskussioner och förhandlingar fått gehör för att bron byggs med dubbelspår för spårvagnen. Den byggs väster om den nuvarande spårvägsbron och utformas så att det blir tekniskt möjligt att i en framtid dra banan via Lidingö centrum. Det finns dock inget politiskt beslut om en sådan dragning. Bron beräknas stå färdig år 2022 till en kostnad av ca 700 milj. kr. Stockholms landsting står för en mindre del av kostnaderna, ca 60 milj. kr, och bekostar också två nya tågsätt som redan är beställda.  Avsikten med de nya vagnarna är att kunna öka turtätheten mellan AGA och Ropsten under högtrafik.  Redan idag har SL satt in några extra turer på sträckan.

Den nya lidingöbron (Lilla Lidingöbron) kommer att utrustas med en bred cykelbana som ansluts till ett cykelstråk på stockholmssidan. På Lidingö skall det byggas cykelbana längs en del av Ekholmnäsvägen så att det bildas ett sammanhängande cykelstråk mellan Stockby och Killinge.

Lidingö stad är positivt till en utökning av båttrafiken. Staden ”pushar på” och har kontakter med Nacka, Värmdö och Vaxholm för att kunna samverka om nya båtlinjer och utökad turtäthet.

Trafikbuller
Ca 200 fastigheter längs trafikleder på ön har en exponering för trafikbuller som överstiger gällande normer. Frågan har fått ökad aktualitet för ett flertal boende nära Gåshagaleden. Lidingö har där genomfört ett försök med sk tyst asfalt under perioden 2010-2015. Under denna period har de boende upplevt bullerexponeringen som acceptabel. Sommaren 2015 avslutades försöket och den tysta asfalten med vanlig asfalt samtidigt som hastigheten sänktes från 70 till 60 km/t. De boende, som inte alls blivit informerade om förändringen, upplevde plötsligt ett starkt ökat trafikbuller. 

Från Lidingö stad har framförts att man följer Folkhälsoinstitutets riktvärden för inomhusbuller och Naturvårdsverkets riktvärden när man är störd på sin uteplats, balkong eller inne i bostaden med öppna fönster. Bullerskärmar och bullerfönster är åtgärder som brukar tillämpas om bullret inte kan dämpas vid källan. Staden arbetar för att åtgärda de bullproblem som identifierats i Lidingö. Att använda sig av tyst asfalt visade sig bli orimligt dyrt då beläggningen slits ned snabbt.

Flera boende i området deltog i höstmötet och yttrade sig. Det framfördes att dagens bullernivå längs Gåshagaleden är både störande och direkt hälsofarlig. Vidare har fastigheternas värde sjunkit. De boende upplever att Lidingö stad inte tagit tag i problemet trots att bullermätningar visat för höga värden utanför många fastigheter. Man efterlyser kontinuerlig dialog med tekniska kontoret och att kontoret informerar sig om och tar till sig aktuell forskning och aktuella kunskaper på området. I dag diskuteras mest bullerskärmar och ljudisolerade fönster men även andra tekniska åtgärder kan kanske vara tillämpliga. Att dämpa bullret vid källan är alltid att föredra. Kanske har det kommit fram nya beläggningar som är mer hållbara än den använda tysta asfalten.  De boende kräver under alla omständigheter effektiva åtgärder mot trafikbullret. 

Boende i Östra Mölna framförde att man störs av trafiken längs Södra Kungsvägen och beklagade att en del vegetation som varit bullerdämpande avlägsnats.

Anna RK förklarade att hon inte själv hanterar bullerfrågor och inte kan lägga sig i handläggningen. Men hon lovade att framföra mötesdeltagarnas synpunkter till dem det berör i stadshuset. 

Alf Lundberg meddelade avslutningsvis att Tekniska Nämnden i Lidingö, samtidigt med LVS höstmöte, hade sammaträde där man bl.a. diskuterar bullerfrågor. 

Kontakter med staden och skrivelser
Alf Lundberg framförde att det inte går att utläsa vad som diskuterats och vilka argument som framförts i stadens nämndmöten. Anna gav beskedet att Lidingö enbart för beslutsprotokoll och inte redovisar de diskussioner som föregått besluten. Fattade beslut ska dock redovisas, vilket är fallet i dag menade Anna.  Anna påpekade att projektet med tyst asfalt var ett försök som skulle avslutas efter viss tid. Det fordras därför inget formellt beslut för att avsluta försöket.  Anna uttryckte också att hon i alla sammanhang är angelägen om en bra dialog med lidingöborna. 

Övriga satsningar i Lidingö
Staden prioriterar skola och omsorg. Förskolan behöver stöttning och lärarlönerna förbättras. Integrationen av nyanlända är en viktig fråga. 

Interna LVS frågor - bostadsinbrott
I media har vi fått läsa att inbrotten på Lidingö ökat. Vid  årsmötet 2017 berättade Lidingös kommunpolis,  Fredrik Wallén, om brottstatistik och hur vi kan skydda oss mot villainbrott. Under dagens möte påmindes om möjligheten att DNA märka sin värdesaker vilket dels gör det mindre attraktivt att göra inbrott i fastigheten och dels ökar möjligheten att återfå ägodelarna.    

Alf Lundberg berättade att polisens statistik över inbrott på ön numera skickas inte bara till grannsamvekansanslutna utan även till ordförandena i öns villaägareföreningar. De kommer också att publiceras på LVS hemsida.

Kyrkviksborna har goda erfarenheter av att sprida information om inbrott i området på Facebook och rekommenderade andra föreningar att följa efter. 




Alf Lundberg			Leif Aringer
Ordförande i LVS 		Sekreterare i LVS
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