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LIDINGÖVILLOR 
Protokoll från styrelsemöte 2018 nr 5 den 12 september hos Sven Broddner. 

Närvarande: Alf Lundberg (ordförande), Lars-Göran Andersson, Leif Aringer (sekr), Sven Broddner, Anne Sannefors Öhrman, Sven-Erik Sköld, Anders Tydén.
Frånvarande: Christoffer George, Kaj Hanngren, Robert Bäckström. 

1. Föregående möte: Protokollet från föregående styrelsemöte den 22 augusti godkändes. 
 
2. Höstens aktiviteter:  Årets höstmöte planeras till onsdag den 7 november.  Under mötet informeras om teknikutvecklingen för solceller/solpaneler, elbilar och eldrivna båtar. Mötesdeltagarna informeras om olika alternativ, prestanda, kostnader, driftssäkerhet, erfarenheter av de olika teknikerna mm samt för solceller/solpaneler även formalia, såsom bygglov, och installationstekniker.  Alf har varit i kontakt med Lidingö stad som inte kan erbjuda någon egen informatör. Däremot rekommenderar staden en person som man dessutom betalar kostnaden för. Alf kontaktar denne.

3. Strategi för LVS:
Alf delade ut ett strukturerat dokument för verksamhets- och strategianalys (jfr protokoll från 22/8) som vi sedan diskuterade.  Vi var överens om att en del punkter inte var aktuella för LVS t.ex. begreppet ”marknad”. Det följde en diskussion om vilka LVS representerade. Den allmänna meningen var att styrelsen i LVS representerar medlemsföreningarna. Villaägare som inte är medlemmar kan med fördel uppmuntras att gå med. Vi blev också överens om att i begreppet villa inkluderas andra former av småhus såsom radhus. Upplåtelseformen är inte så intressant. Det förekommer att grupper av småhus som är bostadsrätter är medlemmar i villaägareföreningar på Lidingö och även direkt i LVS. 

[bookmark: _GoBack]Förutom med sina medlemsföreningar och enskilda villaägare interagerar LVS med Lidingö stad. Det följde en diskussion om hur LVS ska förhålla sig till riksföreningen Villaägareförbundet. Förbundet ger bra service med kostnadsfri teknisk och juridisk telefonrådgivning till enskilda medlemmar (ej föreningar) som kontaktar dem. Vi var osäkra på om det finns liknande paraplyorganisationer för villaägareföreningar som LVS.  Leif nämnde att det, åtminstone tidigare, funnits något kallat Norra kretsen för villaägareföreningarna i norra storstockholm. Norra kretsen hade regelbundna ordförandekonferenser med sina medlemsföreningar. Detta förtjänar att utredas.

Leif hade diskuterat önskemål på LVS i styrelsen för Högberga Breviks Väf (HBVF). HBVF ser gärna att LVS fortsätter att engagera sig i trafikfrågor och byggfrågor. Seminarier om allmängiltiga frågor dvs sådant som hjälper och informerar villaägare är också värdefullt.  LVS kan också ha en roll i att underlätta för medlemsföreningarna  att  lära av varandra.

Sven har också informerat sin förenings styrelse (Sticklinge Boendeförening) men ännu inte fått något svar.

Anders påminde om att Södra Sticklinge Väf för diskussioner med Telia om installation av bredband utan att det görs några framsteg. Här kan det behövas stöd från LVS. 

4.  Nästa styrelsemöte infaller tisdag den 9 oktober hos Anne Sannefors-Öhrman.
 




Alf Lundberg			Leif Aringer
Ordförande			Sekreterare 
image1.png




