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LIDINGÖVILLOR – Villaägareföreningar i Samverkan

Verksamhetsberättelse LIDINGÖVILLOR för år 2018
Styrelse

Styrelsen har under verksamhetsåret haft följande sammansättning.

	Ordförande
	Alf Lundberg
	Killinge Gåshaga villaförening

	Ordinarie ledamöter
	Leif Aringer, sekreterare

Kaj Hanngren, kassör

Anne Sannefors-Öhrman
Anders Tydén 

Christopher George
Lars-Göran Andersson

Robert Bäckström

Sven Broddner
	Högberga-Brevik väf

Killinge Gåshaga villaförening
Föreningen Trasthagen
Södra Sticklinge väf

Trolldalen samfällighetsförening

Skärsätra väf

Korsfararvägen samfällighetsförening

Sticklinge BoendeFörening


Styrelsen har under året haft sju ordinarie styrelsesammanträden.
Revisorer

Revisorer har varit Håkan Helander, Högberga-Breviks Väf och Anna Thörn, Hersby backe 2, båda som ordinarie samt  Per Lundblad, Kyrkviksborna Väf som suppleant.

Valberedning

Valberedning har utgjorts av Torsten Engevik, Killinge Gåshaga villaförening och Anders Ulfvarson, Trolldalens samfällighetsförening
Årsmöte

Lidingövillors årsmöte hölls den 15 maj 2018 med sedvanliga årsmötesförhandlingar. Årsmötet beslutade att föreningarnas årsavgift för år 2019 skulle vara oförändrad 4 kronor/medlem
Medlemsmöten
En välbesökt och livlig politikerdebatt med anledning av höstens val hölls vid medlemsmöte den 18 april. Alla Lidingös partier debatterade flitigt kring ämnet  Vad vill politikerna med Lidingö?  Aktuella områden var
1. Karaktär på boendet och byggandet på ön i framtiden
2. Biltrafikens utveckling (framkomlighet,trafiksäkerhet och de boendes närmiljö)

3. Kollektivtrafikens utveckling (spårvagn, buss, båt)

4. Respektive partis prioriteringar framöver? 
Årsmötet den 15 maj innehöll en intressant information från Skandiamäklarna, som man kan nå via vår hemsida. Vi fick information om fastighetsmarknaden på Lidingö idag. Utbudet är större än vanligt och objjekten ligger kvar längre innan försäljning. Säljpriserna för småhus bedömdes vara stabila på en hög nivå. Tillkomsten av Norra länken har varit en positiv faktor för priserna på Lidingö.
Vid medlemsmötet den 7 november fick vi en informatiom via Lidingö stad om solenergi och elfordon. Solceller ger el och solfångare ger värme. Den producerade elen kan användas i den egna bostaden eller säljas på nätet. Ett problem med el är att den måste användas omedelbart. Det finns tekniska lösningar att lagra elen i ett ”batterilager” men det innebär energiförluster och ytterligare kostnader.
Elbilar  En genomsnittlig elbil uppgavs förbruka ca 1,5 kWh/mil vilket ger en driftkostnad på ca 2 kr/mil. Batteriutvecklingen är tyvärr långsam. Idag finns det ett utbyggt nät av laddstationer i Sverige.  
Aktiviteter
De aktiviteter som presenteras här har redovisats mera utförligt bl a vid Lidingövillors medlemsmöten. De presenteras också löpande på hemsidan www.lidingovillor.se.
Politikerkontakter
Kontakterna med Lidingö stad och Lidingös politiker har intensifierats under året bl a genom:
· Politikerdebatten i april – se ovan

· Dialog om telemaster och Attefallshus

· Dialog om buller och möjliga bulleråtgärder på utsatta vägsträckor

· Politikernas visade intresse för att lyssna mera på medborgarna i fortsättningen 

Lidingövillors Trafikprojekt i samverkan med staden

Under året har föreningarnas och Lidingövillors gemensamma krav på åtgärder för trafiken på ön återigen sammanställts och framförts vid möten med tekniska förvaltningen. De framförda önskemålen gäller bl a 
· krav på SL att snarast minska bomfällningstiderna utefter S:a Kungsvägen

· utökade bulleråtgärder för de större trafiklederna

· fler parkeringar centralt och även lokalt (bl a boendeparkering)
· tätare turer för kollektivtrafiken

Parkeringsbehov för bilar
Parkeringsplatser för bilar saknas både i centrum och lokalt trots ökat parkeringsbehov och fler bilar. Detta har tagits upp med staden. Några infartsparkeringar har tillkommit men vi har påpekat att det dröjer för lång tid innan behov åtgärdas.
Lidingös byggplaner
Lidingövillor har under året bevakat utvecklingen av byggnationen på ön. Det gäller bl a Lidingö centrum, Högsätraområdet och Rudboda. Centrumbygget har försenats och planeras nu om. Byggandet i Rudboda – Lojo med hyresrätter i två plan avvaktar kommande beslut.

Rabatter till medlemmar i föreningarna
Lidingövillors medlemsföreningar har även under året kunnat utnyttja rabatter på upp till 25 % i ett antal välkända Lidingöföretag. Aktuella företag och villkor finns på vår hemsida under ”Rabatter”. Observera att betalande medlemmar måste förses med giltigt medlemskort i resp. förening för att kunna utnyttja rabatterna. 
   Webbplatsen  www.lidingovillor.se 
Hemsidan för Lidingövillor uppdateras regelbundet med inbjudan till och referat från möten, aktuellt från LVS samt med protokoll från olika möten. Medlemsföreningarna har sina egna hemsidor här, vilka ingår i webbplatsen utan kostnad. På sidan finns också en marknad för bostäder genom annonser betalda av några Lidingöaktiva fastighetsmäklare. Annonsen för mäklaren Alexander White har utbytts mot Svensk Fastighetsförmedling.
Medlemmar och ekonomi
Medlemmar vid årets slut är 17 föreningar representerande knappt 3000 hushåll. Försök att få några av föreningarna att bli mera aktiva och öka sitt medlemsantal har gjorts under året.
Ekonomin framgår av separat redovisning. 
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