Verksamhetsberättelse 
för Högberga-Breviks villaägareförening 2012
STYRELSEN har efter årsmötet följande sammansättning:

Ordförande
Christer Åkerhielm 

Vice Ordförande
Brun Ulfhake

Redaktör & sekreterare
Andreas Lindberg

Kassaförvaltare
Håkan Helander

Ansv. kvartersombuden
Birgitta Sjöberg

Övriga ordinarie ledamöter: Olof Melin, Johan Ahlbom, 

Suppleanter: Elisabet Bergknut, Robert Olin, Johanna von Schoultz

REVISORER har Anders Ahlqvist och Sten Bjurström varit. 

VALBEREDNINGEN har bestått av Bengt Högberg (sammankallande) och Anders Wikman.

STYRELSESAMMANTRÄDEN har ägt rum den 30 januari, 8 mars, 25 april (konstituerande möte), 4 juni, 13 september och 22 oktober.

ÅRSMÖTE hölls i Breviks Båtsällskaps klubbhus den 25 april. Efter mötet serverades lättare förtäring och därefter  höll Carl-Henrik Ankarberg ett uppskattat föredrag om Lidingöbanans historia. 
KVARTERSOMBUDEN: Birgitta Sjöberg har varit samordnare under 2012. 
ANTALET FÖRENINGSMEDLEMMAR: Den 31 december 2012 hade föreningen 454 (451, 2011) betalande medlemmar. Härtill kommer 6  "prenumeranter".

FÖRENINGENS EKONOMI redovisas i särskild ekonomisk tablå. Av denna framgår att föreningen redovisar ett underskott för 2012 var 11 031 kronor och en balansomslutning på 97 387 varav eget kapital var den 31 december 2012 56 782 kronor. Informationsspridning är en huvuduppgift och samtidigt en dominerande utgift för föreningen. Föreningens styrelse kommer att föreslå årsmötet en höjning av avgiften från 75 kr till 100 kr.
AKTUELLA FRÅGOR som styrelsen arbetat med och/eller informerat om har bland annat varit:

SKÖTSEL AV PARK & ALLMÄNNINGAR: Styrelsen har, i samverkan med Lidingö stad, arbetat med frågan om skötsel av allmänningar och parkmark. Föreningen har vid flera tillfällen har haft samråd och besiktningar på plats för att diskutera olika naturvårdsåtgärder. I samverkan med Lidingö stad har: två badkättingar anlagts vid Kragenäsbadet till en kostnad av 3004 kr, stadens plan att anlägga en cykelväg vid Västra Allén avstyrts samt lämpliga platser för utplacering av grillar identifierats.
PARKBÄNKSINSAMLING: I föreningens tidning som utkom i december 2011 pålystes en insamling för att skaffa fler parkbänkar till Högberga och Brevik. Insamlingen hade per 31 december 2011 inbringat 7 500 kr. Ytterligare bidrag har kommit i början av 2012, så totalt uppgår insamlingen nu till 9 325 kr. Ytterligare 8675 kr har avsatts ur föreningens egna medel så att totalt disponeras 18 000 kr för 6 bänkar vilka placeras enligt beslut från årsmötet 2012.
HISTORISK SKRIFT OM BREVIK OCH HÖGBERGA: HBVF har medverkat till att en historisk skrift över området redigerad och sammanställd av Andreas Lindberg tryckts och distribuerats till försäljning. 

Försäljningen har givit föreningen ett överskott om 2 400 kr för 2012.
FÖRENINGENS WEBBSIDA OCH NYA MEDDELANDEN: Föreningens informationsblad Nya Meddelanden har under 2012 utkommit med två ordinarie nummer (nr 89 och 90). Tidningens redaktör Andreas Lindberg sköter HBVFs hemsida och LVS webbplats: www.lidingovillor.se

MEDLEMSFÖRMÅNER: Robert Olin har varit ansvarig för arbetet med detta.

LVS (Lidingövillor Villaägareföreningar i Samverkan): Sedan 50 åt tillbaka har villaägareföreningarna en intresseförening, där man kan driva gemensamma frågor. HBVF är medlem i LVS och deltagit i alla styrelse- och informationsmöten under 2012.

På www.lidingovillor.se finns mer information.

Föreningen har lämnat ekonomiskt bidrag till arrangemangen vid Killingevillors våreld, till Föreningsrådet och till Grannsamverkansbilen.

Lidingö, mars 2013
Christer Åkerhielm
Andreas Lindberg

Ordförande

Sekreterare
