
VERKSAMHETSBERÄTTELSE FÖR HÖGBERGA-BREVIKS VILLAÄGAREFÖRENING 2010

STYRELSEN har efter årsmötet följande sammansättning:

Ordförande

Christer Åkerhielm 

Vice Ordförande
Brun Ulfhake

Redaktör & sekreterare
Andreas Lindberg

Kassaförvaltare
Håkan Helander

Ansv. kvartersombuden
Birgitta Sjöberg

Övriga ordinarie ledamöter: Olof Melin, Johan Ahlbom, 

Suppleanter: Elisabet Bergknut, Robert Olin, Johanna von Schoultz

REVISORER har Anders Ahlqvist och Sten Bjurström varit. 

VALBEREDNINGEN har bestått av Bengt Högberg (sammankallande) och Anders Wikman.
STYRELSESAMMANTRÄDEN har ägt rum den 1 februari, 8 mars, 19 april, 7 juni, 6 september och 4 oktober.
ÅRSMÖTE hölls i Breviks Båtsällskaps klubbhus den 19 april. Efter mötet serverades lättare förtäring och därefter berättade Andreas Lindberg om Breviks Båtsällskaps historia. 

KVARTERSOMBUDEN: Birgitta Sjöberg har varit samordnare under 2010. I takt med att alltfler kvartersombud önskar avlösning ses nu områdesindelningen över .

ANTALET FÖRENINGSMEDLEMMAR: Den 31 december 2009 hade föreningen 467 betalande medlemmar (året innan var det 504). Härtill kommer fyra "prenumeranter". Vidare har för 2010 influtit årsavgift från tre medlemmar som flyttat från området senare under året, sex anonyma inbetalningar samt 11 dubbelbetalningar.

FÖRENINGENS EKONOMI redovisas i särskild ekonomisk tablå. Av denna framgår att föreningens överskott för 2010 var 1583 kronor och Eget Kapital var den 31 december 2008

59 495 kronor. Informationsspridning är en huvuduppgift och samtidigt en dominerande utgift för föreningen. 

AKTUELLA FRÅGOR som styrelsen arbetat med och/eller informerat om har bland annat varit:

skötsel av park & allmänningar: Styrelsen har, i samverkan med Lidingö stad, arbetat med frågan om skötsel av allmänningar och parkmark. Bland annat finns numera enkla Skötselplaner för tre grönområden inom området; Höguddsparken, Höguddsstranden och Breviksängarna. 
Södra huvudleden: HBVFs arbetsgrupp bevakar frågan (Christer Åkerhielm, Sten Bjurström och Brun Ulfhake). Fram till valet 2010 var aktiviteten inställd på få till stånd modifieringar av ”alternativ 2” som var Lidingö stads inriktningsförslag till ombyggnad av S:a huvudleden så att lösningen blev mer attraktiv för boende i Högberga och Brevik. Detta har skett i direkta samtal med kommunledningen samt i skrivelse under våren 2010. Efter valet 2010 har frågan varit vilande.

Medlemsinformation: Föreningens medlemstidning Nya Meddelanden har under 2010 utkommit med två ordinarie nummer (nr 85 och 86). Tidningens redaktör Andreas Lindberg sköter HBVFs hemsida och LVS webbplats: www.lidingovillor.se.

Medlemsförmåner: Robert Olin har varit ansvarig för arbetet med detta.

Lidingövillor LVS (Lidingö Villaägareföreningars Samarbetsnämnd): HBVF är medlem i Lidingövillor och har dels genom Olle Melin en representation i Lidingövillors styrelse, dels genom deltagande i årsmöten, medlemsmöten och dels genom skötseln av Lidingövillors hemsida, aktivt bidragit till samarbetet under 2010.
HASTIGHETSGRÄNS FÖR 30 KM/TIM: Som infördes 2009 för hela Högberga har permanentas. Arbetet med att utreda behovet av 30-gräns för hela Brevik syd om Södra Kungsvägen pågår under Elisabet Bergknut (suppleant i styrelsen) och Ann-Sofie Petterson ledning.

Föreningen har aktivt deltagit i planering av parkeringen vid Breviks IP genom möten med de närboende och en skrivelse till Lidingö Stad. Resutlataet är att parkeringen nu blivit asfalterad och inte utvidgad, samt en häck planterad utmed norra sidan.  

Föreningen har lämnat ekonomiskt bidrag till arrangemangen vid Killingevillors våreld.

Lidingö, mars 2011
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