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Lidingö stad

Miljö- och stadsbyggnadskontoret
Centrum/Torsvik– Synpunkter från LIDINGÖVILLORs styrelse
LIDINGÖVILLORs styrelse vill här lämna sina synpunkter på förslagna alternativ för utbyggnad av Centrum/Torsvik. Flera av våra medlemsföreningar kommer dessutom att lämna egna yttranden.

Kommunikationer
De allmänna kommunikationerna till Lidingö centrum bör förbättras så att det blir ett kommunikationsnav för Lidingö. Spårväg i vägnivå och över bro i centrum anser vi blir för bullrig och skapar trafikrisker. Staden bör i stället undersöka möjligheter med en spårtunnel för tåget med en underjordisk hållplats i centrum. På sikt bör Lidingö få tunnelbana till centrum och planerna för tågbanan bör ta hänsyn till detta.
God tillgång till parkeringsplatser samt bra tillfartsvägar måste finnas i anslutning till Lidingö centrum.

Vi förordar att biltunnel byggs enligt förslaget om den kan finansieras. Den borttagna väggraven bör uttnytjas till positiva ändamål såsom nya bostäder, parkeringar och motsvarande.
Bostäder och butiker
Bostäder i anslutning till centrum bör byggas i måttlig utsträckning så att Lidingö stad tar sin andel av beräknad inflyttning till länet. Det gäller inte minst behovet av studentbostäder. Byggnationen av bostäder och butiker i centrum får inte ske på bekostnad av de lokala stadsdelscentra, som finns utspridda på Lidingö. Vi värnar om de tjänster som dessa centra tillför såsom butiker och restauranger och vill gärna se att dessa centra får en möjlighet att utvecklas.
LIDINGÖVILLOR – Villaägareföreningar i Samverkan

För styrelsen

Alf Lundberg, ordförande
Tel. 070-717 35 63
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