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Protokoll 
fört vid vårmöte 20 mars 2014 i Ansgarskyrkans lokaler.

Närvarande:

37 personer, enligt särskild lista. 

Kommunstyrelsens ordförande Paul Lindquist
Anna Rheyneuclaudes Kihlman ordförande miljö- och stadsbyggnadsnämnden
Inledning

Alf Lundberg hälsade alla välkomna. 
Information från Lidingö Stad
Anna Rheyneuclaudes Kihlman inledde och berättade om Lidingös framtid och översiktsplanen. Planen är nu lagakraftvunnen. Fram till 2030 planeras 4 600 nya bostäder på Lidingö. Dalenum, med 1 000 bostäder är redan på gång. Andra områden som ska byggas är: Lojo, Rudboda (där kyrkan ligger), Björnbo (ev på Canada bygg-tomten), Näset, Centrum + Torsvik (1 000 bostäder), Högsätra/Bergsätra, Baggeby/Bodal/Larsberg och norra Skärsätra (väster om Kottlasjön). 
Centrum kommer att få 10 000 kvm affärer i färdigt skick. Överdäckning vid Torsviks torg ska ske, kostar 140-160 milj kr. Garage för bilarna, så att parkeringsplatserna kan bebyggas med lokaler och bostäder. Antalet p-platser kommer att utökas med 800 st. Det blir småskalig bebyggelse, fyra våningar i genomsnitt. Stadshuset kommer att bevaras. Detaljplanen för centrum ska göras först. 
Kommunstyrelsens ordförande Paul Lindquist berättade att ICA Kvantum och Willy’s har dragit detaljhandeln tillbaka till Lidingö. Tidigare åkte många till Fältöversten och Prisextra. 
Han påpekade också att bostadsbyggandet på Lidingö är till för att få igång en flyttkedja. 

Kommunikationer
Infartsparkeringen i Ropsten. Lidingö stad förhandlar med Stockholms stad med mager framgång. Lidingö tittar därför på ett antal infartsparkeringar även på Lidingö, utmed Lidingöbanan, vid Vallen och Lidingö centrum. 

Båtförbindelser. Sjövägen fungerar bra. SL-kortet gäller där. Paul Lindquist skulle vilja se fler förbindelser, även om Lidingö inte kan bestämma över detta. Påpekades att parkeringen vid AGA/Dalenum inte kan användas av besökare längre, så det begränsar tillgängligheten. 
Norra länken öppnar i november i år. Den så kallade Lidingöregeln kommer då att upphöra, istället får vi via Norra länken en fri lejd ut ur stan. 
Österleden fanns i planeringen en gång i tiden, men har legat på is en längre tid. Det kan bli aktuellt igen, när Lidingö, Nacka och Djurgårdsstaden bygger i storleksordningen 33 000 bostäder. 

Lidingöbanans upprustning ska vara klar till årsskiftet. År 2020 kommer Lidingöbanan kopplas ihop med Spårväg City. I samband med det kommer spårvagnshallarna i Aga att hysa alla spårvagnar från Stockholm. Det talas om fler spårvägslinjer och tvärförbindelser i Stockholm. 
I samband med detta kommer Lidingö att bygga en ny järnvägsbro år 2020. Bron ska ha en livslängd på 120 år. Kanske blir den 8-8,5 m bred, så att gång- och cykeltrafiken ska fungera. Den tar tre år att bygga. Ett problem är höjden. 12,5 m höjd behövs för segelfri höjd. Bron kommer då byggas med kraftig lutning upp mot mitten, vilket inte blir bra för cyklisterna. Att bygga en lågbro är det billigaste och enklaste. Men då krävs det att bron är öppningsbar. Det blir enkelspår. Det är inte aktuellt att förbereda för tunnelbana. 
Den nya återvinningscentralen är försenad med sju år på grund av överklaganden och kommer att byggas vid Stockby på stadens tomt där även Beijer Bygg kommer att förläggas. Förmodas kunna bli klart om två år. 
En deltagare påtalade att återvinningscentralen är miljöfarlig och felaktigt placerad. Men besvarades från andra deltagare att det är för sent att komma med kommentarer, eftersom beslutet nu är taget. 

Lidingövillor

Alf Lundberg tog till orda igen och ställde frågan ”Hur ska vi få föreningarna att öka medlemsnyttan?” En sammanställning av de olika aktiviteterna gicks igenom. Föreslogs att man kan öppna en grupp på Facebook. Alf påminde om att Lidingövillor har en hemsida. 
Frågan om medlemsvärvning togs upp. Föreslogs att förstärka de saker som finns i området. 
En bra sak är att dela ut information till alla i området, inte bara medlemmar. Rabatter kan vara en lockvara. Alf berättade att en ny rabattgivare i år är Preem: 25% på släpvagnar, hyrbil och biltvätt. 
Alf berättade om att polisen är inbjuden till årsmötet den 6 maj.
Valberedningen i Christer Åkerhielms skepnad bad om namnförslag till styrelsen. 

Vid protokollet
Justeras

Andreas Lindberg
Alf Lundberg
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