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Protokoll 
fört vid föreningsmöte 5 november 2014 i Ansgarskyrkans lokaler.

Närvarande
Repesentanter deltog från föreningarna Skärsätra, Mosstorp, Södra Sticklinge, Trasthagen, Korsfararvägen, Östra Mölna och Killinge.
Inledning

Ordföranden Alf Lundberg hälsade välkommen och ansåg att det nu enligt programmet var dags för effektiv energianvändning och uppvärmning av huset. 
Energi i hemmet – smart användning och styrning
Jan-Erik Nowacki från Svenska Kyl- och Värmepumpföreningen samt Joachim Lindborg från Sustainable Innovation redovisade erfarenheter, resultat och nya möjligheter med värmepumpar och andra uppvärmningsmöjligheter i hemmet. De visade sig vara mycket professionella och goda pedagoger. Isammanfattning berättade Jan-Erik följande:

· Det finns nu ca 1,2 miljoner värmepumpar i Sverige och i 60% av alla småhus
· Solenergin ger energi för 25 mdr kronor per år, vilket är dubbelt så mycket som energin från vindkraft

· Värden största värmepump finns vid Lidingöbrons västra fäste
Bergvärmepump
· Sverige är världens ledande land när det gäller bergvärme

· Bergvärme sparar drygt 70% av energiförbrukningen jämfört med traditionell elenergi i hus (se Energimyndighetens hemsida)
Luftvärmepump

· Sparar knappt 60% av energiförbrukningen
Luft/luftvärmepump

· Sparar drygt 50% av energiförbrukningen

Frånluftvärmepump

· Sparar knappt 60% av energiförbrukningen. Nya pumptyper kommer
Vindkraft
· Man kan bli delägare i en vindkraftspark som säljer sin energi. Som delägare kan man då få ett bra bidrag till sin egen energikostnad.
Hur ofta skall man serva sin värmepump? Det räcker ca vart femte år, om man inte upptäcker ökad energiåtgång eller hör oljud från anläggningen.
Joachim infomerade om följande:

Solenergi
· Solenergi genom solceller är svårt att få ekonomi i än så länge. Det kan mest motiveras med bättre miljö. Med 900-1400 kwh blir investeringskostnaden 50000-100000 kr. Men det händer en hel del inom området. Helst skall de kunna vridas så att de alltid är vända mot solen, vilket fördyrar. De kan också utnyttjas som ett snyggt fasad- eller takmaterial och kan då spara in ytterligare.

Styrning av allt via nätet

· Det finns idag system för att sätta på/stänga av eller reglera värmepumpar och andra energiförbrukare på avstånd – via internet eller telefonsignal. Detta gäller modernare energisystem som kan ta emot dessa signaler. Man kan då styra t ex sin värmepump, el-radiator, värmetank, tvättmaskin, lås, hemlarm och dylikt vid viss förprogrammerad tidpunkt eller manuellt när man vill. 

Dessa system är än så länge något komplicerade och används mest av självlärda tekniker, men tekniken finns att köpa och kommer starkt. Det som kan lösas bra nu är insamlingen av information om energiförbrukning och priser vid olika tidpunkter för att bl a minska kostnaden för sin energiförbrukning. Därefter kan man prova olika styrsystem för att vidta åtgärder.
Deltagarna erbjöds av Joachim att ta en prenumeration via ingenic.se i vilken igår utrustning och system för viss mätning och styrning av energi. Vidare kontakt kan också tas med joachim.lindborg@sust.se, som också kan svara på frågor. Broschyr om SUST finns hos alf.lundberg @glocalnet.net, tel. 070-717 35 63.
LVS-information
DNA-stöldmärkning för LVS-medlemmar
Stölderna ökar ytterligare på ön och märkning av stöldbegärliga saker i hemmet har blivit mycket populär. Sticklinge har varit testområde tillsammans med Polisen och försäkringsbolagen och inbrotten har minskat med 80% på ett år. Nu vill flera föreningar vara med. Katarina Silfverswärd Wintzell från Östra Mölna informerade om att 50% av föreningens medlemmar just köpt en DNA-märkningssats. Hon visade också hur man enkelt märker och synar föremål, t ex sin telefon eller smycken.

Ett erbjudande kommer inom kort att gå ut till alla LVS-medlemsföreningar att man får en märkningssats för ca 400 objekt från Safe Solutions för ungefär halva priset, ca 700 kr i stället för ordinarie pris 1000-1500 kr. DNA-skyltar och dekaler ingår. LVS ställer gärna upp för information.
Trafikåtgärder på ön (LVS trafikprojekt)
Vid ett återkommande möte i trafikprojektet med Lidingö stad den 15 oktober behandlades bl a

-
Trafikplan (principiellt om trafikåtgärder)

-
Nya hastighetsgränser – införande

-
Bulleråtgärder

-
Säkra skolvägar

m. m. enlgt särskilt protokoll som nu sänds till samtliga medlemsföreningar.

Ny förening
Hersby Backe 3 villaägareförening (väster om Stockbyområdet) har blivit ny medlem i LVS (Hersby Backe 2 är medlem sedan tidigare).
Aktiviteter under 2015

Lidingö stads styrelse för kommande år håller på att formas och nämnder och andra organ lär vara klara i början av nästa år. Under 2015 kommer LVS att ta upp aktuella frågor med dem av intresse för oss villaägare, bl a:

· Nya lilla bron – slutlig utformning (yttranden troligen redan i år)

· Anslutning och entré för tåg, T-bana och bussar – och vår syn på utformning av hela Ropstensområdet

· Fortsatt bebyggelse på ön bl a enligt översiktsplanen

· Snöröjningen om det blir problem
Vid protokollet
Alf Lundberg
LIDINGÖVILLOR – Villaägareföreningar i Samverkan
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