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LIDINGÖVILLOR – Villaägareföreningar i Samverkan


Protokoll 
fört vid vårmöte 24 mars 2015 i Ansgarskyrkans lokaler.

Närvarande:

25 personer, enligt särskild lista. 

Föreläsare: Kommunstyrelsens ordförande Anna Rheyneuclaudes Kihlman

Inledning

Alf Lundberg hälsade alla välkomna. 
Han passade på att slå ett slag för DNA-märkning. 
Information från Lidingö Stad
Anna Rheyneuclaudes Kihlman berättade om hur den nya politiska representationen ser ut och hur de arbetar. Prioriterade frågor:

• Skola och omsorg 

• Ekonomi i balans 

• Utveckling på Lidingömässigt sätt

• Grön ö

• Näringslivsfrågor

• Fritidsfrågor
Utvecklingsområden
Översiktsplanen är nu lagakraftvunnen. Den prövas under varje mandatperiod. Centrum Torsvik ska planläggas i år. Inre Kyrkviken (Vallenområdet) är på gång. Här vill man utöka för idrottsverksamhet. Högsätra ska planläggas i år. Där kan det bli förtätning på de hårda ytorna. Idrottsanläggningarna kanske kommer att göras om, etc. Bergsätra är också på gång. Lojo och  Rudboda är på gång. På kyrkotomten ska det byggas mindre lägenheter. Larsberg på tomterna Klockbojen 2 (förskolan) och Fyrtornet 5 (gamla garaget) kommer att bebyggas med lägenheter.
Lilla Lidingöbron är på gång. Akvatiska vid Islinge ska också byggas. 
Björnbo: planuppdraget taget. Beijer Bygg-tomten är framme vid planuppdrag i vår. Där kan det bli fristående hus. Beijer Bygg flyttar till Stockby. Dessutom: Kalvhagens förskola. Äppelbo förskola. Ljungbackens idrottshall ska byggas ut. Näset (i framtiden). 
Blåplanen

Arbetet kommer att starta nu i år. Man kommer att inventera och dyka i vatten och sjöar i år och nästa år.

Förorenade områden 

Det finns flera inventeringar av misstänkt förorenade områden gjorda. Metodiken heter MIFO. 
25 objekt undersöktes. Fyra riskklasser finns för de olika områdena. 
Lidingöbanan
Starten är uppskjuten. Landstingsrådet har fått höra kritiken. Spårväg City är också senarelagd. Sammankopplingen med Lidingöbanan kan påbörjas tidigast 2020. 
Lilla bron. Projektet pågår. Det blir enkelspår och cykelled. 3 000 cyklister passerar varje dag och blir fler. Samråd sker i maj. Investeringsbeslut i september. 
Infartsparkeringen i Ropsten är Stockholm ointresserad av. Här ska det bli hus och spårvägsstation. Lidingö gör vad de kan för att få fram en lösning för pendelparkerarna. 
Avfall. Även stockholmarna slänger sina sopor i Stockby. SÖRAB är ett samarbete mellan flera kommuner runt Stockholm och Stockholm. Då kan man tycka att vi borde få en infartsparkering i Ropsten i utbyte, men riktigt så fungerar det inte. 
Christer Åkerhielm, som är ordförande i tekniska nämnden berättade om en handlingsplan för parkering. Parkering på gatorna är ett problem. Cykelparkeringar ska ses över. Möjligheten att skapa infartsparkeringar på ön. Enhetliga parkeringsavgifter på ön kan bli av. 
Resandet kommer att förändras i framtiden, påpekade Anna RK. Man vill se till att alla olika grupper kan hörsammas: bilister, cyklister, bussåkande, tågåkande. 

Fråga om Söderås ställdes. Anna berättade att Söderås är privatägd, därför kan man inte göra så mycket så länge det inte är olagligt. Markuppfyllningen är olagligt, men de har överklagat. 

Lidingövillor

Alf Lundberg tog till orda igen och påminde om DNA-märkningen. Se till att lägga ut informationen i brevlådorna. 
När det gäller infartsparkeringen så påminde Alf om en undersökning som gjorts tidigare. Enligt denna kommer 40 procent att i stället åka in i eller genom Stockholm om parkeringen försvinner. Så parkeringen är miljövänlig. 
Sedan nämndes något om trafikfrågor, som hastighetsbegränsningar. 

Alf berättade att årsmötet sker den 6 maj. Eventuellt kommer SL att komma, dock ej klart ännu. 
Vid protokollet
Justeras

Andreas Lindberg
Alf Lundberg
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