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LIDINGÖVILLOR 
Minnesanteckningar från vårmötet den 16 mars 2016 i Lidingö Stadshus.

Närvarande: 
Kommunstyrsens ordförande Anna Rheyneclaudes. 
LVS, 21 medlemmar som representerade villaägarföreningarna Högberga Brevik, Killingevillor, Korsfararvägen (Samfäll.fören.), LE-VI-RO, Södra Sticklinge, Stureplatån (BRF), Trasthagen, Trolldalen (Samfäll.fören.) och Östra Mölna.

Sverigeförhandlingarna
Staten är beredd att investera i utbyggd spårtrafik till Lidingö mot att Lidingö bygger fler bostäder. Lidingö har sagt ja till att föra förhandlingar med möjlighet att tacka nej om man inte uppnår en överenskommelse som bedöms vara bra för staden. Det handlar om att förlänga T-banan till Ropsten eller att dra Lidingöbanan till Ropsten via centrum. Staten skulle stå för en stor del av kostnaderna men begär att Lidingö bygger 5900 lägenheter fram till 2035. Detta bedöms motsvara drygt 12 000 nya Lidingöbor.

Anna betonade att kommunstyrelsen vill bevara Lidingös karaktär. Inga nya bostäder i de befintliga grönområdena eller i villabebyggelsen. Men det behövs bostäder för yngre personer för att underlätta rekryteringar till skola, vård, omsorg och annan service. Handeln behöver också ett större kundunderlag. Anna nämnde att små litet roliga butiker behöver ligga tillsammans, t.ex. i Lidingö centrum, eller kanske i litet utbyggda lokala centra på ön. 

Ny bebyggelse på Lidingö planeras främst som flerfamiljshus som kan vara måttligt men inte extremt höga. Lägenheterna byggs lämpligen litet spridda över ön i stadsdelscentra som Rudboda, Näset, Baggeby, Bodal, Larsberg, Käppala och Gåshaga förutom, som redan planerat, i Lidingö Centrum och Torsvik. 
.
En fördel med att göra en överenskommelse nu är att staden får hjälp med finansiering av bostäder och infrastruktur. Säger Lidingö nej kan vi ändå behöva bygga framöver men under sämre ekonomiska villkor. Anna R betonade dock att det är viktigt med en löpande dialog mellan politiker, lidingöborna, näringslivet och andra intressenter. Ett sådant dialogmöte hade hållits i stadshuset dagen före. 

Förhandlingarna kommer att inledas mycket snart och skall vara helt avslutade 31/12 2017. Sist men inte minst så kommer Lidingö inte att acceptera en lösning som bedöms vara dålig för staden.

Parkeringsplatser
Infartsparkeringen vid Ropsten kommer att krympa och sedan försvinna. Möjligen kan det uppföras ett parkeringshus med höga avgifter.  Stockholms stad är angeläget om att kunna bygga bostäder i området och marken ägs av Stockholm – inte av SL. Lidingö stad anlägger en del infartsparkeringar på ön vid lokala trafiknoder, skolor och dagis. Staden vill också underlätta och uppmuntra cykling på ön. Många mötesdeltagare var bekymrade över svårigheterna att använda bilen för arbetspendling. Även inköp i Lidingö centrum försvåras av att parkeringarna där ofta är fulla. Att staden begränsat pareringstiderna på många ställen och infört datumparkering försämrar situationen ytterligare.



Övrigt aktuellt från Lidingö stad
Stadshuset är åldrat och slitet. Det behöver därför byggas om och samtidigt kan ytorna som används minskas t.ex. genom kontorslandskap. Inbesparat utrymme kan användas till att flytta in biblioteket och kanske närpolisen.  

Lidingö behöver effektivisera sin förvaltning. Man kommer därför att reformera både tjänstemannaorganisationen och den politiska organisationen. Anna nämnde också att Lidingö stad kanske varit för ambitiös i hanteringen av olika ärenden t.ex. genom att besvara alla inkomna remisser oavsett relevans för stadens verksamhet. En något sänkt ambitionsnivå kan ge besparingar. Lidingö behöver inte vara bäst i klassen av alla kommuner!

En badhusutredning har lämnat förslag till lokalisering av ett nytt badhus. Tillbyggnad av det befintliga badet, nytt badhus i Gångsätra eller i Dalenumområdet är tänkbara alternativ.

Lidingö tilldelas under 2016 ett större antal flyktingar än tidigare. Det handlar om 171 personer som beviljats uppehållstillstånd både familjer och ensamkommande samt om 189 ensamkommande flyktingsbarn. För detta behövs 100 nya lägenheter. Lidingö behöver därför bygga tillfälliga bostäder.
Lidingö har varit bra på att integrera de flyktingar som kommit till ön. Det finns många frivilliga krafter som ställer upp idrottsföreningar, kyrkan, Rotary m.fl. 

LVS frågor
ALf Lundberg lyfte frågan hur man kan öka antalet medlemmar i öns villaägareföreningar och hur man kan öka antalet föreningar som är anslutna till LVS.
· Vi behöver dels informera om föreningarnas existens och dels framhålla fördelarna med att vara medlem i en villaägareförening.
· LVS och de enskilda villaägareföreningarna kan marknadsföra sig på stadens hemsida.
· [bookmark: _GoBack]Fördelar med medlemskapet är t.ex. en starkare röst mot beslutsfattare, olika rabatter och hjälp med inbrottskydd (DNA märkning, grannsamverkan).
· Att anordna olika gemensamma aktiviteter för de boende som valborgsmässoeld kan också öka motivationen att ansluta sig till en villaägareförening. 
· En del småhusområden på Lidingö saknar villaägarerförening. Närliggande villaägareförening kan försöka entusiasmera boende de känner i det aktuella området att organisera sig. 
· Alternativt kan enskilda fastighetsägare erbjudas medlemskap i grannområdet för att på sikt kunna bilda en egen förening.
· Diskusisoner mellan enskilda VÄF och LVS styrelse om trafiksituationen i området kan öka motivationen att ansluta sig till LVS.

Årsmötet
Aslutningsvis påminde Alf om LVS årsmöte i stadshuset tisdag den 26 april kl. 19. Förutom stadgeenliga frågor kommer hembygdsföreningens ordförande Jan Ågren att hålla föredrag på temat Lidingö igår idag och i morgon. En särskilt kallelse till årsmötet kommer att skickas ut.
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