	HÖGBERGA-BREVIKS

VILLAÄGARFÖRENING

	BOX 3030 • 181 03 LIDINGÖ



Protokoll från årsmöte 2017
Plats: Breviks Båtsällskaps klubbhus
Datum: 26 april 2017
38 medlemmar närvarande, representerande 33 fastigheter.

1.  
Årsmötet öppnades av Christer Åkerhielm.

2.  
Till mötessekreterare valdes Andreas Lindberg. 

3. 
Två protokolljusterare, tillika rösträknare valdes Olle Hult och Bertil Wahlstedt. 

4.  
Mötet ansåg att årsmötet blivit utlyst på rätt sätt. 

5.  
Mötet fastställde dagordningen. 

6.  
Verksamhetsberättelse för 2016 föredrogs av Christer.  
Se nr 99 av Nya Meddelanden. Mer om vad som skett under punkt 15. 
7.  
Resultat- och balansräkning 2016 redovisades av Håkan Helander. Årets förlust förklaras av investering i en fågelskylt och en parkbänk. Föregående år gjorde föreningen ett större överskott, så det fanns pengar att använda. Behållning på pg-konto och bank är mycket tillfredsställande. Räkenskaperna finns redovisade i nr 99 av Nya Meddelanden. 
8.  
Revisionsberättelsen redovisades av Torgny Wingbro. Revisorerna tillstyrkte att styrelsen beviljas ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2016. 
9. 
Mötet fastställde resultaträkning för 2016 och balansräkning per 31 december 2016. 

10. 
Styrelsen gavs ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2016 av mötet. 

11. 
Inkomna motioner. Ordföranden informerade om att sedan många år är Högberga-Breviks villaägareförening medlem i Föreningsrådet (årsavgift för närvarande 300 kr), men att fråga uppkommit om fortsatt medlemskap. Styrelsen efterlyste därför medlemmarnas synpunkter. Av de närvarande yttrande sig flera för fortsatt medlemskap – ingen däremot. Ordföranden meddelade att styrelsen tagit till sig framförda synpunkter.
12.  
Förslaget att årsavgift för 2018 ska vara oförändrat 100 kr godtogs av mötet. 

13.
Anders Wikman föredrog valberedningens förslag. Mötet valde 

till ordförande för ett år: Christer Åkerhielm; 

till ordinarie styrelseledamöter på två år: Andreas Lindberg, Johan Ahlbom och Johanna von Schoultz (förra året valdes Birgitta Sjöberg, Elisabet Bergknut och Håkan Helander); 
till styrelsesuppleanter för ett år: Robert Nordstrand och Jonas Ågrup; 
till revisorer för ett år: Anders Ahlqvist och Torgny Wingbro; 
till revisorssuppleanter: Brun Ulfhake och Monette Edholm. 
14.  
Mötet valde Anders Wikman och Sten Edholm till valberedningen, med Anders som sammankallande. 

15.
Informationspunkter: Styrelsen informerade om park och natur (finns även att läsa i Nya Meddelanden): räddningen av den fallande tallen på Höguddsstigen, slyröjning utmed Höguddsstranden, grusning av Höguddsstigen och nya bänkar. Östra Allén ska få glesare trädkronor, Stora Allén ska nyplanteras nästa år. Kajen där tallen står ska lagas. Mötet framförde sitt tack och tog upp en applåd för Johans fina arbete med park och natur.  
Killinge Gåshaga villaförening anordnar valborgsmässoeld och medlemmarna uppmanades att gå dit. Informerades om medlemsförmåner, Breviks kyrkas jubileumsutställning, fågelskylten och anslagstavlan vid Breviks station. 
16. 
Övriga frågor. Thérèse Lindkvist på Sjöstigen informerade om kajbygget vid vändplanen där en stödmur rasat ner i hennes trädgård och Lidingö stad låtit sätta upp ett märkligt staket. Samtidigt berättade hon att John Bauer lär ha bott i hennes hus 1911-1914. 
17. 
Mötet avslutades.

Efter mötet delgav Stig Davidson från HSB information om Telegrafberget och dess bebyggelse. Därefter serverades vin, ost och kex. Medlemmarna minglade i över en timme och stämningen var mycket god.
Vid protokollet
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